

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри міжнародних економічних відносин

Підготовка спеціалістів у сфері міжнародних економічних відносин дуже важлива для стабільного розвитку економіки держави і Прикарпатського регіону зокрема. Вирішенню цієї проблеми може допомогти правильно розроблена і реалізована освітня програма кафедрою міжнародних відносин. Важливо, щоб випускники вміли розробляти стратегію для державних органів влади і управління, бізнес-структур всіх сфер економіки, транснаціональних корпорацій, спільних підприємств, планувати та організовувати заходи з реалізації експортно-імпортних операцій товарів (послуг), могли здійснювати міжнародну інноваційно-інвестиційну діяльність та міжнародний трансфер технологій, вільно комунікувати та вести переговори з контрагентами та партнерами.


Освітня програма дозволить підготувати фахівців, які зможуть забезпечити стратегічні та тактичні заходи з підвищення міжнародної конкурентоспроможності продукції (послуг) підприємства; зуміють вивчити міжнародні ринки, розробити плани виходу підприємства на міжнародні ринки.

ДП ВО «Карпати» Державний концерн «Укроборонпром» є стратегічно важливим підприємством, тому вивчення тенденцій та специфіки сучасних системних трансформацій та викликів є вкрай важливими для майбутніх фахівців з міжнародних економічних відносин. Зокрема ОК «Міжнародна та національна економічна безпека», «Діджиталізація світового господарства та аналітичні технології в системі МЕВ, «Ділова іноземна мова і переклад за фахом».

Реалізація основних положень освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» дозволить якісно підготувати фахівців, економістів-міжнародників у сфері міжнародних економічних відносин, а ДП ВО «Карпати», зі свого боку, надасть можливість проходити навчальну і виробничу практику, поглиблювати спеціальні фахові компетенції та за умов проходження успішного стажування, працевлаштовувати здобувачів даного фаху, що є без сумніву, затребуваними в сучасних умовах.

Рецензент: директор ДП ВО «Карпати»  
(посада, місце роботи)

" 11 " 05 2022р.  
(Дата)

  
(підпис/печатка)

Втерковська Д.Д.  
(прізвище та ініціали)